哈密润达能源开发有限公司 300 万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目 环境影响评价公众参与说明 (拟报批版)



目 录

1	概述	1
	首次环境影响评价信息公开情况	
	征求意见稿公示情况	
	3.1 公示内容及时限	
	3.2 公示方式	
	3.3 查阅情况	2
	3.4 公众提出意见情况	2
4	其他公众参与情况	6
	4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况	6
	4.2 其他公众参与情况	6
	4.3 宣传科普情况	6
5	公众意见处理情况	6
	5.1 公众意见概述和分析	6
	5.2 公众意见采纳情况	6
	5.3 公众意见未采纳情况	6
6	其他	6
7	R付件	6

1 概述

2023 年 5 月 4 日,哈密润达能源开发有限公司委托新疆寰宇工程咨询有限公司承担哈密润达能源开发有限公司 300 万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目的环境影响评价工作。2024 年 8 月 15 日,该项目环境影响评价公众参与第二次信息公示在伊吾县人民政府网站进行环境影响报告书(征求意见稿)及其网络公众意见调查表的公示,向公众告知本项目的建设内容及环境影响评价情况。同期在新疆法制报对项目环境影响报告书的环境影响评价信息进行了两次公告。

2 首次环境影响评价信息公开情况

本项目位于伊吾工业加工区,属于在依法批准设立的产业园区内的建设项目。根据《环境影响评价公众参与办法》,本项目所在的伊吾工业加工区依法开展了规划环境影响评价公众参与,且本项目性质、规模等符合审查通过的规划环境影响报告书和审查意见,建设单位免于开展首次环境影响评价信息公开。

本项目未进行首次环境影响评价信息公示,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3 征求意见稿公示情况

3.1 公示内容及时限

征求意见稿公示主要内容包括:建设项目概况、建设项目名称和联系方式、环境影响报告书编制单位的名称、公众意见表的网络链接、提交公众意见表的方式和途径、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径、征求意见的公众范围、公众提出意见的方式和途径及公众提出意见的起止时间。

公示时限为5个工作日。

项目环境影响报告书的征求意见稿的主要内容基本完成,公示的主要内容及时限符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

3.2 公示方式

3.2.1 网络

哈密润达能源开发有限公司于 2024 年 8 月 15 日在伊吾县人民政府网站

(http://www.xjyiwu.gov.cn/)上进行了第二次网络公示,开展环境影响报告书(征求意见稿)及其网络公众意见调查表的公告,向公众告知本项目的建设情况。公示网址: http://www.xjyiwu.gov.cn/info/1809/78825.htm。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿网络公示截图见图 1。

3.2.2 报纸

哈密润达能源开发有限公司分别于 2024 年 8 月 20 日及 2024 年 8 月 21 日, 在新疆法制报对项目的环境影响评价信息进行了两次公告。

载体选择符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

征求意见稿两次报纸公示截图见图 2 及图 3。

3.2.3 张贴

根据《环境影响评价公众参与办法》,本项目所在的伊吾工业加工区已依法开展了规划环境影响评价公众参与,且本项目性质、规模等符合审查通过的规划环境影响报告书和审查意见,建设单位免于开展张贴公告。

3.2.4 其他

收集意见期间,未收到公众填写提交的公众意见调查表。

3.3 查阅情况

哈密润达能源开发有限公司在公司所在地设置征求意见稿查阅场所并提供 纸质版环境影响报告书征求意见稿。无公众前来索取或查阅征求意见稿。

3.4 公众提出意见情况

征求意见稿公示期间,公示信息处于公开状态,公示公开期间未收到公众通过现场、网络、电话及书信等方式提出的意见。





网站首页

走进伊吾

新闻中心

政府信息公开

政务服务

政民互动

招商引资

当前位置: 网站首页>>新闻中心>>公示公告>>正文

哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响评价第二次信息公示

2024-08-15 (点击: 31)

[文章下载]

2023年5月4日,哈密润达能源开发有限公司委托新疆寰宇工程咨询有限公司编制《哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响报告书》。《哈密润达能源开发有限公司300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响报告书》已初步完成征求意见稿,拟于近期报送生态环境主管部门审批。根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,现进行环境影响评价信息公开,以听取公众对该项目建设的环境影响及有关环境保护工作的意见和建议。

1. 环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿见附件。

公众可以向建设单位和环境影响报告书编制单位索取纸质版报告书。

2. 征求意见的公众范围

本次评价广泛征询项目所在地公众、法人和其他组织的意见及关心该项目建设的所有社会人士对本项目的意见和建议。

3. 公众意见表的网络链接

http://www.xjhbcy.cn/blog/article/6257

4. 公众提交公众意见的方式和途径

公众可以通过电话、书信、电子邮件等方式向建设单位和环境影响报告书编制单位提交公众意见表,对工程建设、环境影响及评价工作提出意见和建议。

(1) 建设项目名称和联系方式

建设单位:哈密润达能源开发有限公司

通讯地址:新疆哈密伊吾县工业加工区

联系人: 杨总

联系电话: 0902-6730016

(2) 环境影响报告书编制单位的名称和联系方式

评价单位:新疆寰宇工程咨询有限公司

单位地址:乌鲁木齐市经济开发区(头屯河区)云台山街499号

联系人:赵工

联系电话: 17799132739 电子邮箱: <u>39686670@qq.com</u>

5. 公众提出意见的起止时间

自本公示发布之日起5个工作日。

哈密润达能源开发有限公司

2024年8月15日

附件【哈密润达能源开发有限公司300万吨每年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响报告书征求意见稿.pdf】已下载3次

打印 收藏

已是首条

下一条:哈密润达能源开发有限公司2024年第二季度信息公开表 【关闭窗口】

本站网址: www.wiplinaugnoum 本网站由伊吾县人民政府开办 伊吾县人民政府办公室主办 伊吾县电子政务服务中心 承办 本站ICP备金号: 【新ICP备12001180号-1】 公安机关备金号: 65222302000002 网站标识码 6522230001







图 1 本项目征求意见稿网络公示截图

分类公告 新疆法治报第6677期 2024年8月20日 公告查询电话:2847778

高·经路管理场 2004年8月20日 企會 在有新國社坪高其电子科技 有限公司(工商 在 等 号 91650103M4771PD/2.0.次立于 开起车旁引线的发现为了的分别 开起车套。到交动两直线照在里 带机工事。会议场由为与总 中少465019区际

等等のでは、10.7 mine hand を基金数数数を開発任金数 20.0 年 8 月 2 20.0 年 8 月 2 輸送前途監察子並有限公司 300 万両 年生新任分量分景港主意報 金利用項目性水平規定連盟 総会制用項目性水平規定連盟 総会影用項目性水平規定連盟

包邮全国 农产品快递出疆步伐加快

小白杏、哈密瓜、蓝莓、樱桃、葡 ……随着新疆瓜果成熟季到来,新 疆邮政快递企业畅通瓜果品类务递 疆邸政快选企业物地从未由天可是 通道,新疆特色农产品出疆步伐日益 加快。相比往年,今年新疆瓜果包邮 加快。相比往年,今年新疆瓜果包邮出疆盛行,创造了令人瞩目的佳绩。

近期,2024年上半年新疆邮政 行业运行情况"成绩单"公布,快递业务量完成18674.11万件,同比增长 31.62%;新疆培育邮政快递服务现代 农业项目带动农业总产值超26亿 元,同比增长127.72%。多地邮政行业运行数据显示,新疆农产品包邮出 疆对快递量增长起到显著推动作用。

□石榴云/新疆日报记者 范琼燕

需求增长推动包邮全国

莎车樱桃两公斤全国包邮仅需120元,吐鲁番无核 白葡萄两公斤全国包邮仅需88元……新疆农产品以其种类丰富、品质优异和风味独特,赢得全国消费者青睐。

"随着需求增长,电商、网红达人与快递企业紧密合作,使得像新疆这样的边疆地区,能够将本地特色产品直 接包邮销售到传统意义上的包邮地区。"巴音郭楞蒙古自 治州邮政管理局党组书记、局长任新勇介绍、这种包邮现 象普遍出现,成为推动新疆特色农产品出疆新动力。 在今年小白杏丰收季,巴州邮政管理局多措并举、

提前篡划。在打通疆外市场、扩大销售型道上持续发力

在今年小自合丰收季,巴州邮政管理周多福井举, 独育等划,在打疆外市场,广纳管强直上转续发力, 发挥"小店直播"协同金融、资递打包的优势,在互联网 上进行广泛推广。 41天、120余万件、2750吨……轮台小自合高递业 务创下信赖,比上年间则提前了天灾营资超超百万件, 资业重量们进长38.8%。仅次自含奇温服务就带动 农业也产值5500万元,同比增长39.3%。 "快递企业型目间地发现整数点,增加今链运输 等局域了平帕户增加的,提升了消" 教们是不出户联粹化原小自合前围出去。 巴州。多量曲着泉井种植户间新丽源。麦麦坡 用、中通等决策体度小自合前围出去。 巴州。多量曲着泉井种植户间新丽源。麦皮坡 和,是一里一根快速地分量, 为用处居全疆第二位、第十地区 比增量的风景等。 另外也区 年上 递业务组达到9727万件,带动农业总子 元。而了月这一个月,缩什地区交特产品 超过272万件、即等且、卖产品的工厂 发往上京、上海,广州、探川等城市, "当地农产品适问全国提供包邮服 若对多样化、高品研农产品需求,同时提 多1为名时概求让人新活力、现代地区 多、为乡村服长线上新活力、现代地区

者对多样化、高品质农产品需求,同时提 象,为乡村振兴注入新活力。"喀什地区邮 书记、局长王晓虎说。

记者从中国邮政集团有限公司乌鲁 获悉:作为新疆集陆运与航空运输于 获恶:作为新疆集陆运与航空运输于一体 拨中心,该中心上半年出港邮件量达416 46%。其中,出港邮件中包邮"极速鲜"产 成,成为今年该中心业务增长一大亮点。

当前,农产品新鲜度与送达效率已成 满意度及商家竞争力的重要指标。各地 务基础上,进一步优化邮政快递网络布局 流体系建设,并推出专项包装方案,致力 产品出疆"极速鲜"物流服务体系,通过 以,随此基本。

小白杏分远差。通过引入冷链运输车车 杏运输专线",实现小白杏全程低温保鲜设 湖北省鄂州花湖国际机场,随后借助顺 湖北省等州在湖口邮号以6、旭后信即顺平 气向全国各地,将省进时效率则至至2-3 邦。京东、中通等快递企业与顺丰、邮政共 经大约小自合快递物资网。爰常强出建 货量稳定在5万件以上。 后续小红台集中上市后,中通等快; 动、利用"中通"铁"产品实现快速运输。 26日启动,一个月内发出快递超过5万约



让消费者在最短时间收到购买的商品,不仅提升了农产品的市场竞争力,也为农民带来显著的经济收益。

生长于塔克拉玛干沙漠边缘的伽师瓜,作为新疆又 备受全国消费者喜爱的农产品,依托喀什地区国家骨 "线上交易+线下批发"的目標式,进一步拓宽的管理 "线上交易+线下批发"的目標式,进一步拓宽的管理 道。自6月25日起的1个月时间,十大快递品牌企业共 揽收快递超过9.2万件,总重量达604.55吨,带动农业产

柳奴快遊超过92.7月中,包重量达604.55吨。带动农业产 超超过666.64万元, 公司在1945年,公司农任70年,公司农任70年,公司在70年 番葡萄车收车里,公司农任70年,公司农任70年,将 势,为时也各葡萄量身定制智慧化运输架方案。通过 过立原丰冷运剂置仓,实现冷链车直发乌鲁木养地宽强 国际机场。用借助顺丰的全货机场、确保都超当天即可

100吨,带动农产品价值达418万元。高效的物流网络

四年机场,再借助顺丰的全货得风格。确保葡萄当人期间 "往生"全国各处。全方位保障超着定益验途中的新鲜度。 进物流功能化包装,采用自动气调包装和侧侧包装等先 进技术。通过航空成冷碛运输。确保最快多6小时内将 新鲜无花果跨省送达前数差至中。新闻顺手递远有脚 公司阿图什市政官部分写的发入他目洋外。 "这一系列定制化措施,在提供包邮服务基础上增 哈密润达能源开发有限公司300

8月19日,第七个中国医师节、中央宣传部、国 家卫生健康爱发布2024年"最美医生"名"最美医生"名" 他们中有的躬身前行,始终在基层一线守护群 众健康;有的潜心钻研,为疾病防治更上层操作出 要要贡献——收名生命,壮于奉献,他们是投国超 1400万名医疗卫生工作者的缩影。

8月19日,第七个中国医师节,中央宣传部、国

致敬"白衣战士'

2024年"最美医生"发布

□新华社记者 董瑞丰 李恒

勇担使命,当好健康"守门人"

一人一船。"统"起一个村子200多名村民的健康重担。安徽省六安市金寨县珠埠镇齐山村海岛卫生站,分村医生余家年年一条他船改造成南易岭市。2017年夏天,余家军一度连续20多天驾船上门为一名组在旗船的方,与里的水路一天要跑两桅,军子在、我们安心朝"村民们打心规型城市地大地区小值城市大大型的海市、军务在、我们安心和"村民们打心规型城市大大区小值"的大手的"现在关系"的"起来关系"和

的"白衣天使"邓桂芳。 吃住在卫生院,手机24小时待命……邓桂芳总 在琢磨着如何让村民们"小病不出乡镇"。听到乡亲 们感慨"村里镇上有病条件越来越好",邓桂芳欣慰

极了:"再多的艰辛也值得!" 从抗击疫情到防控鼠疫,内蒙古自治区二连浩

秋市疾病预防和控制中心微生物实验是检验员陈静 中次次逆行而上,践行着"疾控战士"的职责担当。 "我会一直坚守在距离病毒最近的地方,做一名 经得起'检验'的检验人。"陈静立下志愿。

生命至上,书写大医精诚

作为我国女性盆底疾病诊治研究的开拓者之一, 北京协和医院妇产科主任朱兰通过改良手术技术、降 低手术费用,让患者的"难言之险"变得可防可治。 躬耕医圆近40载,朱兰长期坚守在临床、数5

新桥区画过 40 款, 水三、大射至寸在画水、数子 和科研第一线, 带领团队使我国盆底学及女性生殖 一形诊治达到国际先进水平。 从2016年主动请缨参加"组团式"医疗授藏工

从2016年主动消费参加"组团式"医疗报藏工,截区群众的健康,时段挂在北京大学第一医院 医学中心制生任役新期的心头。 首次在当地支现新生儿展朝整心头。 首次在当地支现新生儿展朝整电图。绕组 (原和超剧 左面推动新生儿神经重症监护团队 一一一组越阴间,候新琳像"蜂鸟"时剑鼎动翅膀 、涂料用型加强任护伯斯生命启航。 从事够实医疗半个多世纪,复旦大学附属临山 部底库科各身按查输心生,被称为与病毒过稻的 下户斯"。曾有一名17岁女徒,人院后被诊断为 1次,但抗感染治疗效果并不理想。输心年前 从任细间间域史并对病人进行全面检查后,确诊 ,仔细询问病史井对病人进行全面检查后,确诊型红斑狼疮。调整疗法后,病人体温很快降至

,腹痛、腹水也随之消失。 天津市胸科医院心外科主任医师姜楠以慧心巧 守护着患者的"心健康"。填补天津市微创心脏 领域技术空白,提高当地主动脉夹层疾病的教治 i首家胸痛中心……30余年来,姜楠累让 i例,也带出一支心血管外科的优秀队伍。

初心如磐,增进人民健康福祉

新疆维吾尔自治区阿勒泰地区福海县。一匹枣 脉,有一个背着药箱的瘦长身影,这是当地医生 里里甫·哈帕的出诊日常。 在毛里夏里甫·哈帕心里,救死扶伤事业没有终

取已退休多年,他仍执着地在乡村巡诊。 云南省大理白族自治州宾川县中医医院名誉院 副主任医师李伯藩每天坚持义诊近10个小时,

的诊室内外挤满了天南海北的求医问药患者;

的诊室内外挤满了天鹅科比的来医问药患者; 生的帮助下、利用网络进行辅助诊疗……退休 年来,李信德仍然坚持在门诊一线。 中晚铜肿瘤病人的治疗,是医学界面临的难 广州中医药大学第一种国医院的南肿瘤研究所 长林翻珠在从医30多故的历程中,迎难而上,与 种"争时间,治遗虚。她说:"为他人带去健康和希望。" 東承优良传统,"最更医生"们以对生命负责的 7. 不断为增进人民健康福祉作出所贡献。 (新华杜北京8月19日电)

万吨/年低阶煤分级分质清洁高效 综合利用项目技术升级改造项目 环境影响评价信息公告

哈密润达能源开发有限公司 委托新疆寰宇工程咨询有限公司 编制的《哈密润达能源开发有限 公司300万吨/年低阶煤分级分质 清洁高效综合利用项目技术升级 物流服务升级保障"极速" 改造项目环境影响报告书》已完 成,现进行环评公示,请公众在5 个工作日内提出相关的意见和建 议。报告征求意见稿链接 http:// www.xjyiwu.gov.cn/info/1809/

78825.htm。公众意见表链接 http: //www.xjhbcy.cn/blog/article/6257

> 哈密润达能源开发有限公司 2024年8月20日

图 2 项目征求意见稿网络公示截图

分类公告 新羅法治漢第6578月 2024年8月21日 公告查询由第2247778

ENDERGRENORS

制作器。 ●丁醇元道失军人保障 9、卡明 1)45112114502171,声明作器。 申沙雅县沙雅顿间到村位行经的 作作起度失效对集集等所引起的 足迹。被一社会自用代码 大26578(N1794053),此定代表 人:艾莱尔·丹克门·声明作表。

79400以,在发代表 并充住,中国作者, 且他公告 在即也心理有地制造 心,或立于2003年,统 数 用 代 药

MITARRES DE

网络情感咨询 盯上女性钱袋子

近年来,在超视频平台和社交网站上,情感咨询类 内容异常火爆,搜索"情感咨询"等关键词,不少拥有 百万粉丝以上的账号赫然在列,其内容涵盖前任快回、 情感稳复、第三者干预等全套服务,有些甚至宜扬不

情感类短视频可以说是如今平台上的"液量 王"。这些主册分为短视频而过以及处如今平台上的"病情 王"。这些主册分为短视频取过都示处。知视频短 供您爱技巧和两性关系建议,出调讲解一些您爱小 技巧,小知识,同时,他们还声称可以提供直播走线 容如或者一一个各种服务,让消费者引位所思。直 播到通过实时互动吸引流量。一个仅有3个视频作 品的情感直播博主,在短视频平台上拥有超过98万 1646

而现在的INTE、记名以前任名户3岁报报门/加 据博主,何应他们的专业资品,对方大多量而不快。 记者以各省者身份,通过平台私信向部分销售 博主询问收费标准与具体服务,有博主系一台已是 大学生,想为陷入情感用状的人解决阻乱;有博主在 了解记者的需求之后要求添加燃信"细醇",并在醇 "是问题推销的格不非的"现代。比如"20分钟体验 遭"99元。"一对一位月各商"的印次各词费用最高可 至于亚标小归 至于元何小时

记者调查发现,绝大多数博士并未在帖子中说

记者可在发现。他大多数博主并未在航子中设 例数数标准。即分博主任在它和服务介绍中证明服 务是小债。或"无偿",少数博主在小红书等平台的 新创中挂有情感各项的商品付数链提。 不过,这种以免费或有金额吸引来的用户,最 经会被展展再设进行高额付费。 但消费者表示,允费只是优秀的现代,给出的概念非常 无完,允费只是优华情感练复规则,给出的概念非常 宏纯。而当日己询问既体如何操作时,对方处 示,需要单组联系各词师解实否的服务。普通各词 称或数30元一个小时,高级各词师收费500元一个小时。

师教费300元一个小小、高级咨询师教费500元一个小时。 在网络直播平台、许多情感咨询直播排制在次 色地带、有一些博士打着情感咨询的呢子,实则变 机能出不良价值呢。 记者观察了多场情感咨询直播发现,一些主播 以"心理咨询"或"调略咨询"的名义或此情感生意, 通过证借证 发 情观形成功等形式输出不良必要 观。这些主题的其性在于,教授观众如何利用情感, 新数等多技术交给与劳动。在此系统上实现目的 同时值卖情感课程、情感咨询服务或其他产品,且收 整标准不低,如私下一对一咨询服务的价格约一个 月1万元。

想标准不成,如私下一对一咨询服务的价格的一个 升1万元。 交际上、这些观众是被进行"情感操控"了,专业 心里学专案所证记者:"情感问题常常伴随着我们 情绪故边,导致理性判断受到干扰。情感得到利用 咨询者情感激剧用。通过共情,故事分享等。让她们 放下理性的线,从而更容易接受误导。情感有需求 的时候、需要认明,这时候"专家"出现,通过内容共 吗,比值一步发出"情感检定"。

服务, 2000年入。 近日, 中央等的专行印度通知, 在全国范围内等 有用见为明1个月的"前创一网络直播领域建假和低价 品象整治"专项行动,其中提到, 血点聚治打罪"前逐 各两""始恋写可"等名义帝曲频昭观会等问题。

专家表示, 普通人遇到情感问题等其他心理学 可题时,有这些正规的集通可以考虑。第一,前往所 在街道、社区询问工作人员是否有社会心理服务;第 二,使用政府或医院等官方渠道的心理服务搞钱。有 一些是危机热线。如果确实难以排解,在紧急情况下 也可以使用。但长期的咨询还是需要寻求专业的心 理咨询机构;第三、鉴别管理的心理咨询机构,机构 有义务提供服务咨询师的个人介绍,要看除拍头之 外的培训律员介绍。 据8月19日《北京青年报》

"您可算接电话了,这里有一份xx保险简要码…… 一听到这样的电话开头,湖南直知市民刘先生就知道是AI机器人打采的骚扰电话,不管自己 是看接听,从今年4月到近在各种保险公司的推销电话就没有停过,平均一天接到三四个。 近期遭遇礼遇弃"轰炸"的人不在少数。有上海市民发站标准到不少骚扰电话,对而清一色的 AI语言。由于不同商家使用各卖AI电销平台,不少群众反复中招,不堪其忧。 AI电销是如何运作的?客户信息从何而来?其中又涉及哪些法律问题?记者对此展开调查。

口腔医院售楼处推销电话一个接一个 AI 外呼系统规避监管日呼2万通

AI语音骚扰电话防不胜防



AI外呼系统一天能拨打2万通电话

目前市场上的AI外呼系统主要有两种形式

哈密润达能源开发有限公司300 万吨/年低阶煤分级分质清洁高效 综合利用项目技术升级改造项目 环境影响评价信息公告

哈密润达能源开发有限公司 委托新疆寰宇工程咨询有限公司 编制的《哈密润达能源开发有限 公司300万吨/年低阶煤分级分质 清洁高效综合利用项目技术升级 改造项目环境影响报告书》已完 成,现进行环评公示,请公众在5 个工作日内提出相关的意见和建 议。报告征求意见稿链接 http:// www.xjyiwu.gov.cn/info/1809/

78825.htm。公众意见表链接 http: //www.xjhbcy.cn/blog/article/6257

哈密润达能源开发有限公司 2024年8月21日

商家社量整合和出售,提供公民个人信息的行为涉及 多个法律问题: 机械整合公开联系方式的合法性。一些平台上的 公民个人联系方式属于合在公开的信息、商家社员整 合这些公开信息的行为本身不一定违法。但如果这些 信息被用于基础投权的商业目的,尤其是用于解决电 话或其他参照个人隐私的行为,则可能构成侵犯公民 个人信息罪。

个人可思罪。 期送或售卖经批量整合的联系方式的合法性。将 批量整合的联系方式附送或售卖给外呼系统买家,若 其用于AI领抚电话等商业目的,可能构成侵犯公民个

题点然介绍,在特定情况下(如明知工家格利用这 與成熱介的,在特定情况下(如門規定來移利用这 经營風,基础信命報》),就可以深刻相及化人价。 是实施犯罪的行为要求担刑事责任。因此、處案在出 物外等系统成提供整理的或系方式时,这该进行合理 的交易确定,以确保定案的合法用途。 "如果有家門期定家利用系统成底方式从事也信 始在海绵市结长行为即仍由其他,提供公民个人信 息,还可能均成用的信息网络犯罪态即","概卓然说。 如果商家与文家事前共误实施信息网络犯罪的, 还转被认定为共同犯罪。

加大打击惩处力度

"日前有末,村下 A 59年的監管正 R 比较限前的。 很多人都被 A 电前扩张过 基本上一挂了之,很少听说 有命会表现有家的"麻烦"。 因为这些健康电话一般不 给前负者 有事经济损失,抗特者 在 任 只相 要求有家 停止侵权,但强 其电话大多都是虚拟号码,消费者很 尽以停止骚扰, 商家深谙消费者会 有技术在 50°,中国法学会消费者 事能书长统合证说。

效规范AI电销?

监管部门对AI电销的使用者加强监 违规收集、使用个人信息的情况,依 方面需要通信运营商加强对AI电销 、及时迫究违法者责任。"陈育江说。 10大对违规行为的打击力度,形成有 非法获取和出售个人信息的行为国 者的个人信息安全。提升用户自主 位黑和举报手段,让用户更容易阻断 3建立行业规范和自律机制,企业经 本原则,推动企业采用合法合规的 自费者的负面影响。

据8月20日(法治日报)

高速 K3664—K3693 段 施工公告

速近期要进行路面维修,为保证项 ^{靠道路交通安全畅通,根据(中华人 交通安全法)及其实施条例有关规} 工路段实施临时交通限制措施,具

024年8月25日至2024年10月30日 G30 连衢高速乌奎段 K3664 至

路面维修施工临时封闭第三、四车

1后均设有交通提示标志,请途经车 以观察,确保安全。 因实施限制通行 亏带来的不便,敬请社会各界、广大 支持与配合。

雷高速新疆境内乌鲁木齐至奎屯段 改扩建项目第三合同段项目部 2024年8月21日

本项目第二次报纸公示照片

4 其他公众参与情况

本项目未收到公众对环境影响方面提出的质疑性意见,未开展深度公众参与,符合《环境影响评价公众参与办法》要求。

4.1 公众座谈会、听证会、专家论证会等情况

哈密润达能源开发有限公司未组织开展公众座谈会、听证会、专家论证会等 深度公众参与。

4.2 其他公众参与情况

无

4.3 宣传科普情况

哈密润达能源开发有限公司在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中向调查区域内的群众科普并宣传环境保护相关知识及本项目相关的环境保护措施及环境保护影响。

5 公众意见处理情况

5.1 公众意见概述和分析

哈密润达能源开发有限公司在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中未收到公众通过网络、电话及书信等方式提出的意见。

5.2 公众意见采纳情况

无

5.3 公众意见未采纳情况

无

6 其他

本项目在开展环境影响评价公众参与公示公告过程中公示的环境影响报告 书(征求意见稿)存档备查。

7 附件

本项目诚信承诺见附件。

诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第 4 号)要求,在哈密润达能源开发有限公司 300 万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升级改造项目环境影响报告书的编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺:本次提交的《哈密润达能源开发有限公司 300万吨/年低阶煤分级分质清洁高效综合利用项目技术升 级改造项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实, 未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如 存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由哈 密润达能源开发有限公司承担全部责任。

